ACTA DE JUNTA DE ACLARACIONES, LICITACIONES SIN PARTICIPACION
DEL COMITE DE ADQUISICIONES

En el Municipio de Zapopan, Jalisco, siendo las 12:10 horas del dia 07 de
febrero del ano 2020, estando debidamente constituidos en las instalaciones
del Jefatura de Recursos Materiales del O.P. D “Servicios de Salud del
Municipio de Zapopan”, ubicado en la calle Ramén Corona nimero 500, colonia
Zapopan Centro, C.P. 45100, Zapopan, Jalisco.

De conformidad con el articulo 63 del Reglamento de Compras
Gubernamentales, Enajenaciones y Contratacion de Servicios del Estado de
Jalisco y sus Municipios. EI punto correspondiente al envio de
cuestionamientos por parte de los licitantes interesados establecido en la
Convocatoria de la Licitacién Publica sin concurrencia con Bases LSC
gl 010/2020, referente a la compra MEDICAMENTOS (ANEXO 1)

Acto seguido, se hace mencion de los licitantes:

Dos de manera electrénica, siendo Laboratorios Pisa S.A. De C.V. y
Distribuidora de Medicamentos y Reactivos S.A. De C.V.

De manera presencial ninguno

Se procede a contestar las preguntas vy aclaraciones al convocante\i
Laboratorios Pisa S.A. De C.V. k .
A\

T R PREGUNTA 1. Solicito amablemente a la convocante me aclare cudl serd la vigencia de
e S presente proceso.
RESPUESTA: UNICA OCASION

PREGUNTA 2. PUNTO Il. FORMA EN LA QUE SE DEBERAN PRESENTAR LAS
PROPUESTAS.

¢Es correcto entender que el FORMATO 1.1 DECLARATORIA DE QUE NO EXISTE
JE GUADALUPE CONFLICTO DE INTERES debera entregarse afuera del sobre?

oL Vil do Cmdalgs CBUAE1EE RESPUESTA: DENTRO DEL SOBRE

T LR PREGUNTA 3. PUNTO IIl PRESENTACION Y APERTURA DE PROPUESTAS.
At ¢Es correcto entender que el FORMATO 1.2 PARA LA ACREDITACION DE LA FACULTAD
: SUFICIENTE PARA COMPROMETERSE deberd entregarse afuera del sobre?
CRUZ VERDE “LA NIRA EVF RESPUESTA: DENTRO DEL SOBRE

PREGUNTA 4. FORMATO0S 1.1,1.2,1.3Y 1.4. /
¢Es correcto entender que dichos formatos seran subidos en formato de WOR
donde se publicé la convocatoria para su debido llenado?




RESPUESTA: ES CORRECTA SU APRECIACION

PREGUNTA 5. IV PROPUESTA TECNICA NUMERAL 2. FORMA EN LA QUE SE DEBERAN
ENTREGAR LAS PROPUESTAS. PROPUESTA TECNICA. Adjuntar de forma electrénica
y/o dentro del sobre de la propuesta técnica, segun la forma de participacion elegida
por el cliente.

Es correcto entender que la propuesta es a eleccion, electrénica o en sobre?
RESPUESTA' ES CORRECT A su AFRECIACIéN

PREGUNTA 6. IV PROPUESTA TECNICA. Numeral 4. En hoja membretada todo lo que
incluya el servicio contratado.

¢Es correcto entender que ahi se plasmaran los medicamentos del Anexo 1 que se
cotizaran?

RESPUESTA: ES CORRECTA SU APRECIACION

PREGUNTA 7. IV PROPUESTA TECNICA. Numeral 5 “REQUISITOS DE ACREDITACION
LEGAL” En dicho formato solicita nimero de requisicion y numero de invitacion.
Gobierno de. ¢Es correcto entender que, se refiere al nimero de licitacién?

RESPUEST A' ES CORRECT ASU APRECJACION

PREGUNTA 8. V PROPUESTA ECONOMICA ANEXO 4. PROPUESTA ECONOMICA. En Ias}i

presentes bases no viene ningiin formato para propuesta econémica. k .

Solicito amablemente a la convocante si nos haran entrega de un archivo con los\ |

campos que deba contener la propuesta econémica, o sera a libre elaboracién por

parte del proveedor.

s RESPUESTA: FORMATO LIBRE, DEBERA CONTENER NOMBRE DEL MEDICAMENTO,
e 3508 3503 LABORATORIO, FECHA DE CADUCIDAD, PRECIO POR PIEZA.

\

\

PREGUNTA 9. V PROPUESTA ECONOMICA ANEXO 4. PROPUESTA ECONOMICA.
Ingresar de manera electrdnica los datos solicitados en el “anexo 4” y/o el documento
S dentro del sobre de la propuesta econémica, segtn la forma de participacion elegida
.F por el participante.

Es correcto entender que la propuesta es a eleccidn, electronica o en sobre?
RESPUESTA: ES CORRECTA SU APRECIACION

PREGUNTA 11. V PROPUESTA ECONOMICA. NUMERAL 1. FECHA DE GARANTIA (plazo
en el cual el licitante se responsabilizara por el servicio contratado).

Solicito amablemente a la convocante aclare a mi representada a que se refiere en
este punto.
RESPUESTA: SE REFIERE A PRESENTAR UN MANIFIESTO POR ESCRITO DONDE SE
COMPROMETA AL CUMPLIMIENTO DEL MEDICAMENTO




TA 11. V PROPUESTA ECONOMICA. CRITERIOS DE ADJUDICACION: la
prestacion del servicio objeto de la presente licitacién seran adjudicadas a un licitante.
Solicito amablemente a la convocante aclare a mi representada si la prestacion del
servicio objeto de la presente licitacién serd adjudicada por partida o a un solo
licitante.

RESPUESTA:

DJUDICADA POR PARTIDA

PREGUNTA 12. VI CAUSAS DE DESECHAMIENTO, CANCELACION Y DECLARACION DE

LICITACION DESIERTO. PUNTO PLAZO PARA LA FIRMA DEL CONTRATO/ORDEN DE

COMPRA/PEDIDO: El proveedor adjudicado tendra 10 dias habiles, después de la

notificacion del fallo, para la recepcién, la firma y entrega del contrato/orden de

compra/pedido.

Es correcto entender que ademas de la generacion de orden de compra existird un
Xy contrato por Io que sea adjudlcado?

PREGUNTA 13. ANEXO 1. ¢Es correcto entender que dicho ANEXO 1 sera subido en
formato cle WORD al imk donde se publlco la convocatorra para su debido ilenado'r'

ey s PREGUNTA 14. ANEXO 2. PUNTO Iil. DESCRIPCION DE LOS BIENES, ARENDAMIENTOS
; 0 O SERVICIOS.

BUTILHIOCINA AMPULA COMPUESTA \ \ \

Con el fin de no limitar la participacién, solicito amablemente a la convocante
permita a mi representada ofertar “BUTILHIOSCINA 20MG/ML” sin ser limitante para
los demas.

RESPUESTA: NO SE ACEPTAPROPUESTA

PREGUNTA 15. ANEXO 2. PUNTO Ill. DESCRIPCION DE LOS BIENES, ARENDAMIENTOS
O SERVICIOS.

ERGOMETRINA AMP 0.02 MG/1 ML

Solicito amablemente a la convocante me permita licitar “ERGOMETRINA 0.2MG/
/50 AM” sin ser limitante para los demas.

RESPUESTA: ES CORRECTA SU APRECIACION



PREGUNTA 16. ANEXO 2. PUNTO Il. PLAZO LUGAR Y CONDICIONES DE LA
PRESTACION DEL SERVICIO A CONTRATAR.

Solicito amablemente a la convocante aclare a mi representada si lo que respecta a la
entrega de productos adjudicados se realizara en una sola exhibicion.

RESPUESTA: ES CORRECTA SU APRECIACION

PREGUNTA 17. ANEXO 2. PUNTO IV. CONDICIONES DE PAGO. Solicito amablemente a
la convocante aclara a mi representada si seran 30 dias lo correspondiente al crédito
sefalado.

RESPUESTA: ES CORRECTA SU APRECIACION

PREGUNTA 18. ANEXO 2. PUNTO IV. CONDICIONES DE PAGO.
Es correcto entender que una vez ingresada correctamente la factura se respetara los
30 dias naturales de pago?

RESPUESTA: ES CORRECTA SU APRECIACION

PREGUNTA 19. ANEXO 2. PUNTO IV. CONDICIONES DE PAGO.

Solicito amablemente a la convocante que en caso de resultar adjudicados, se estipule
en el Pedido/Contrato que una vez recibida la facturacién susceptible de pago y
transcurridos los 30 dias naturales establecidos para pago sin que este se verifique,
podré interrumpirse la prestacion del servicio previa notificacion por parte del
proveedor.

PREGUNTA 20. ANEXO 3. NUMERAL 3 CAPACIDAD TECNICA.
Es correcto entender que “la carta donde se acreditara que contamos con los medios
necesarios para prestar el servicio a contratar de esta licitacion”, podra ser un escrito
libre?

RESPUESTA: ES CORRECTA SU APRECIACION

PREGUNTA 21. ANEXO 3. NUMERAL 5. Escrito original del Licitante firmado por el
representante legal en que manifieste conocer el Reglamento, y las Bases de
Licitacién en su totalidad, asi como su conformidad para sujetarse a estos.

iEs correcto entender que debera ser un escrito libre?

RESPUESTA: ES CORRECTA SU APRECIACION

PREGUNTA 22. ANEXO 3. NUMERAL 6.
Solicito amablemente a la convocante aclare a mi representada a que se refiere si la
oferta es directa.

RESPUESTA: deberd presentar manifiesto por escrito donde especifique que no

intermediarios.

A!ES CORRECTA SU APRECIACION §

\




TA 23. ANF.XO 3 NUMERAL 7.
Solicito amablemente a la convocante aclare a mi representada si la carta compromiso
para responder por todo aquello que cubra lo contratado es escrito libre.

PREGUNTA 24. ANEXO 3. NUMERAL 8. EL LICITANTE INCLUIRA EN CASO DE CONTAR
CON CERTIFICACION EN SU RAMO UNA COPIA FOTOSTATICA SIMPLE DEL
DOCUMENTO OFICIAL QUE LO ACREDITE.

Solicito amablemente a la convocante aclare a mi representada si para cumplir con
este punto bastara con incluir copia de la Licencia Sanitaria.

L IRMA ANGELICA FELIPE MEDEL
C e REPRESENTANTE LEGAL
3 LABORATORIOS PISA, S.A. DE C.V.

B Se procede a contestar las preguntas y aclaraciones al convocante
) Distribuidora de Medicamentos y Reactivos S.A. De C.V.

2 2 Asunto: Nos gustarfa saber si cuentan con presupuesto para la compra de
medicamentos de la presente licitacion.

ATENTAMENTE: LI 1GSELUIS YANEE RIVERA-

Al no haber mas cuestionamientos se da por concluida la presente acta de
junta de aclaraciones, siendo las 12:40 horas del dia 07 de febrero 2020

Firmando los presentes:

Nombre Firma

L.A.E. Roberto Carabes Quintero
Jefe de Recursos Materiales

Lic. Emilio Gabriel Vargas Camberos / ‘
Asesor Juridico adscripto a |la O TR

Contraloria Interna. %

O.P.D. “SSMZ” 0. i,




